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ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ ПІДПРИЄМСТВ 

ГОСТИННОСТІ 

Сучасний розвиток туризму та готельного бізнесу безпосередньо пов'язана з появою 

інформації і комунікаційні технології, які мають величезний вплив на індустрії туризму в 

цілому, і на туристів себе. Цифрові технології базуються на принципі нові підходи до 

обробки інформації, в т.ч штучний інтелект, технології великих даних, Інтернет-речі, 

мобільні технології, блокчейн тощо.  

Цифровізація впливає на всі сфери людського життя, форми нові канали комунікації, 

такі як соціальні мережі та різні месенджери, які вже стали невід'ємний атрибут 

міжособистісного спілкування. Цифровий технології ведуть до трансформації людської 

поведінки, швидко змінювати потреби туристів, для яких постійні доступ до Інтернету стає 

звичним явищем. У туризмі, вони навіть почали використовувати новий термін електронний 

кочівник, характерними атрибутами життя якого були гаджети та постійний доступ до 

мережі Інтернет. Ключова умова для a комфортною поїздкою була постійна доступність 

Інтернет і наявність різних мобільних додатків для туристів [1]. 

При побудові грамотної системи управління в організації домінуючу роль відіграє 

управління персоналом, оскільки від людей, які стануть частиною організаційної структури, 

залежить робота готельного господарства в цілому. Залежно від організаційної структури 

готелю підбір персоналу може здійснюватися сторонньою кадровою агенцією або, залежно 

від кількості працівників, створюється цілий «Відділ кадрів», якщо чисельність працівників 

перевищує 100 осіб. В його обов'язки входить весь «життєвий цикл» співробітника в 

компанії: пошук майбутніх співробітників, призначення і безпосередньо проведення 

співбесід з кандидатами, адаптація персоналу, утримання співробітників, звільнення і всі 

документи, пов'язані з цими процесами. 

Для кожного етапу роботи працівника готельного підприємства йому необхідний 

певний рівень участі та підтримки з боку менеджера з персоналу [2]. 

Сучасні інструменти та методи управління, задіяні в управлінні операціями, 

спрямовані на забезпечення конкурентних переваг у виробництві, розподілі та діяльності з 

управління проектами. Сфера фінансового менеджменту включає інструменти, які 

забезпечують основу для прийняття фінансових рішень і прогнозування діяльності компанії. 

Таким чином, інструменти та методи управління є потужними важелями, які можуть 

допомогти керівникам визначити та розробити запропоновані рішення для існуючих проблем 

всередині організації. 

Керівництво готельного підприємства повинно бути відкритим для обговорення 

робочих питань і особистих проблем своїх співробітників, кожен член команди повинен мати 

можливість зв'язатися з генеральним директором, якщо це необхідно. Важливо регулярно 

збирати та обробляти інформацію, влаштовувати зустрічі лінійного персоналу з генеральним 

директором. 
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